

Súd: Okresný súd Rimavská Sobota  
Spisová značka: 7Em/2/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6920201657  
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 02. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Alica Žingorová  
ECLI: ECLI:SK:OSRS:2021:6920201657.7

## Uznesenie

Okresný súd Rimavská Sobota v právnej veci starostlivosti o maloleté deti - W. U., F.. XX.X.XXXX, D. U., F.. XX.XX.XXXX I. S. U., F.. XX.X.XXXX, bytom u náhradnej matky - H. Z., F.. XX.X.XXXX, T. S. J., A. X, zastúpených Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Rimavská Sobota, deti rodičov : matky - nesvojprávna A. U., F.. XX.X.XXXX, T. S. J., P. XX, zastúpenej procesným opatrovníkom - Mesto Rimavská Sobota a otca - I. U.Á., F.. XX.X.XXXX, T. S. J., C. B. X, o návrhu Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Rimavská Sobota na nariadenie výkonu rozhodnutia neodkladného opatrenia Okresného súdu Rimavská Sobota sp. zn. 11PPOm/1/2020, vykonateľného dňom 6.5.2020 takto

### rozhodol:

- I. Konanie o nariadení výkonu rozhodnutia sa zastavuje.
- II. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

### odôvodnenie:

1.Okresný súd Rimavská Sobota neodkladným opatrením sp. zn. 11PPOm/1/2020-13 zo dňa 06.05.2020, vykonateľným dňa 06.05.2020 rozhodol, že dočasne odníma E.. W. U., F.. XX.XX.XXXX, E.. D. U., F.. XX.XX.XXXX, E.. S. U.Q., F.. XX.XX.XXXX, z náhradnej osobnej starostlivosti H. Z., F.. XX.XX.XXXX, T. S. J., A.Á. X a zveril ich do starostlivosti právnickej osoby a to Centra pre deti a rodiny, Cukrovarská 127/17, Rimavská Sobota.

2.Dňa 11.06.2020 podal Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, oddelenie sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v Rimavskej Sobote návrh na výkon tohto rozhodnutia, nakoľko zo strany náhradnej matky nedošlo k dobrovoľnému splneniu povinnosti. Vzhľadom k vyššie uvedenému súd výzvou zo dňa 23.06.2020 vyzval náhradnú matku na dobrovoľné podrobenie sa uvedenému rozhodnutiu, pričom bola zároveň súdom poučená a upozornená na následky, pokiaľ sa dobrovoľne rozhodnutiu nepodrobí.

3. Za účelom dobrovoľného splnenia povinností zo strany náhradnej matky bol vo veci vytýčený aj termín pojednávania na deň 10.07.2020, pričom náhradná matka predvolanie neprevzala, následne bol opäť vytýčený termín nového pojednávania na deň 18. 09. 2020, predvolanie bolo doručované matke a otcovi mal. detí prostredníctvom polície, doručenie do termínu pojednávania nebolo potvrdené. Z vyjadrenia kolízneho opatrovníka sa náhradná matka zámerne vyhýba preberaniu súdnych zásielok.

4. Podľa 367 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľný exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na nariadenie výkonu rozhodnutia.

5. Podľa § 386 ods. 1 a ods. 2 Civilného mimosporového poriadku ak úkony a opatrenia súdu smerujúce k dobrovoľnému splneniu povinnosti zostali bezvýsledné, súd výkon rozhodnutia uskutoční. Ak je to vzhľadom na okolnosti prípadu potrebné, súd uskutoční výkon rozhodnutia aj bez vykonania úkonov a opatrení smerujúcich k dobrovoľnému splneniu povinnosti.

Podľa § 372 Účastníkmi konania o výkone rozhodnutia sú maloletý, ten, kto je z exekučného titulu oprávnený a povinný.

Podľa § 390 Civilného mimosporového poriadku

Súd aj bez návrhu uznesením konanie o výkon rozhodnutia zastaví, ak

- a) sa exekučný titul dovedy nestal vykonateľným,
- b) exekučný titul bol po nariadení výkonu rozhodnutia zrušený; ak bol exekučný titul zmenený, súd môže pokračovať vo výkone rozhodnutia podľa zmeneného exekučného titulu,
- c) výkon rozhodnutia bol súdom vyhlásený za neprípustný, pretože je tu iný dôvod, pre ktorý rozhodnutie nemožno vykonať,
- d) okolnosti, ktoré nastali po vzniku exekučného titulu spôsobili zánik uloženej povinnosti,
- e) došlo k splneniu povinnosti,
- f) došlo k uskutočneniu výkonu rozhodnutia.

6.Súd vzhľadom k tomu, že náhradná matka maloletých - H. Z. sa dobrovoľne aj napriek opakovaným výzvam uvedenému rozhodnutiu súdu nepodrobila, uskutočnil dňa 17.2.2021 za súčinnosti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Rimavská Sobota, Obvodného oddelenia PZ Rimavská Sobota a Mesta Rimavská Sobota výkon rozhodnutia v mieste ich bydliska na adrese S. J., A. X a odovzdal maloleté deti - D. U.Q., F..XX.XX.XXXX I. S. U., F.. XX.X.XXXX do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Rimavská Sobota, Cukrovárska 127/17. Maloletého W. U., F.. XX.X.XXXX sa pri uskutočnení výkonu rozhodnutia nepodarilo do Centra pre deti a rodiny Rimavská Sobota umiestniť.

7.Centrum pre deti a rodiny Rimavská Sobota tunajšiemu súdu následne dňa 24.2.2021 oznámilo prijatie maloletého W. U., F.. XX.X.XXXX. Maloletý prišiel do CDR Rimavská Sobota dobrovoľne v sprievode matky A. U., W. Z. I. J. T..

8.Súd na základe uvedených skutočností konanie o nariadenie výkonu rozhodnutia zastavil v zmysle § - u 391 CMP písm. f), nakoľko došlo k výkonu rozhodnutia ako aj písm. e) uvedeného §-u, podľa ktorého došlo k splneniu povinnosti, a to k dobrovoľnému odovzdaniu mal. W. U., F.. XX.X.XXXX do Centra pre deti a rodiny Rimavská Sobota.

9.O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 Civilného mimosporového poriadku v zmysle ktorého žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania ak tento zákon neustanovuje inak.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Rimavská Sobota (§ 355 ods. 2 v spojení s § 357 písm. a) a m) a § 362 ods. 1 CSP).

Odvolanie treba predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie podania na trovy toho, kto podanie urobil (§ 125 ods. 3 CSP).

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (§ 127 CSP) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody podľa § 365 CSP) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).